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Εισαγωγή
Η Ε.Α.Δ. θέλοντας να αφουγκραστεί τη φωνή της κοινωνίας σε θέματα που άπτονται των αρμοδιοτήτων
της, ξεκίνησε την  παρούσα Έρευνα Κοινής Γνώμης που καλύπτει θεματικές όπως η διαφθορά, ο έλεγχος,
η ακεραιότητα, η διαφάνεια.



Διεξαγωγή Έρευνας:

Ανάλυση Αποτελεσμάτων: 

Τύπος και Μέθοδος:

Πληθυσμός:

Περιοχή:

Δείγμα: 

Χρόνος Διεξαγωγής:

Αποτελέσματα:

Ε.Α.Δ.

Ε.Α.Δ.

Ποσοτική έρευνα, με συμπλήρωση ερωτηματολογίων μέσω

διαδικτύου (χρήση Google Forms)

Γενικός Πληθυσμός

Όλη η χώρα

Ταυτότητα Έρευνας

777
11.09.2021 - 30.11.2021
Τα αποτελέσματα αντικατοπτρίζουν τις απόψεις του κοινού κατά

την περίοδο διεξαγωγής

της έρευνας



Η Κοινή Γνώμη απέναντι στη Διαφθορά - 2021

Οι κύριες
κατευθύνσεις
της έρευνας

Αντιλήψεις για τη διαφθορά στην Ελλάδα

Οι σημαντικότεροι παράγοντες για
την ύπαρξη διαφθοράς

Τιμωρία & καταγγελία της
διαφθοράς στην Ελλάδα

Αναγνωρισιμότητα 
της Ε.Α.Δ.
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Κατά τη γνώμη σας, πόσο σημαντικό είναι το πρόβλημα της διαφθοράς στην Ελλάδα; 

Αντιλήψεις για τη διαφθορά στην Ελλάδα1
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Ποιοι από τους παρακάτω τομείς θα λέγατε ότι είναι πιο εκτεθειμένοι στη διαφθορά;

Αντιλήψεις για τη διαφθορά στην Ελλάδα1

460 (59%)
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112 (14%)

72 (9%)

21 (3%)

(Μέχρι 3 απαντήσεις)

82 (11%)



Θεωρείτε ότι σε καταστάσεις έκτακτης ανάγκης/ φυσικών καταστροφών/
πανδημιών αυξάνονται οι πιθανότητες εκδήλωσης φαινομένων διαφθοράς;

Αντιλήψεις για τη διαφθορά στην Ελλάδα1



Κατά τη γνώμη σας, για την ύπαρξη της διαφθοράς πόσο σημαντικός
παράγοντας είναι…

Οι σημαντικότεροι παράγοντες για την ύπαρξη διαφθοράς2

Η απουσία σαφούς νομοθετικού/ κανονιστικού
πλαισίου
Η ανεπαρκής χρήση των νέων τεχνολογιών στις
σχέσεις κράτους - πολίτη

Η ατιμωρισία για τους διεφθαρμένους

Η αδιαφορία των κυβερνήσεων

Τα κόμματα και οι πελατειακές σχέσεις

Η απουσία διαφάνειας στις δραστηριότητες των
κρατικών οργανισμών

Η ανθρώπινη απληστία

Η άγνοια των δικαιωμάτων των πολιτών απέναντι στη
δημόσια διοίκηση

(Μέχρι 4 απαντήσεις)
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Μιλώντας γενικά, πιστεύετε ότι στην Ελλάδα η διαφθορά τιμωρείται …

Τιμωρία & καταγγελία της διαφθοράς στην Ελλάδα3



Σε περίπτωση που γινόσασταν μάρτυρας περιστατικού διαφθοράς ή άμεσο
θύμα διαφθοράς, θα το καταγγέλλατε;

Τιμωρία & καταγγελία της διαφθοράς στην Ελλάδα3

NAI / ΙΣΩΣ  

OXI / ΔΕΝ ΑΠΑΝΤΩ
5%

95%56%
39%

2% 3%



Για ποιο λόγο δεν θα κάνατε καταγγελία; 

Τιμωρία & καταγγελία της διαφθοράς στην Ελλάδα3

50%

22%

17%

6%

6%



Αν θελήσετε να καταγγείλετε τυχόν φαινόμενα διαφθοράς που αφορούν δημόσιο υπάλληλο,
ποιόν ή ποιους από τους παρακάτω θεσμούς θα εμπιστευόσασταν περισσότερο; 
(Μέχρι 3 απαντήσεις)

Τιμωρία & καταγγελία της διαφθοράς στην Ελλάδα3

51%

65%

49%

10%

19%

33%

4%
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1%



Έχει τύχει να δείτε στην τηλεόραση, να ακούσετε στο ραδιόφωνο ή να διαβάσετε
κάτι στις εφημερίδες ή στο διαδίκτυο, σχετικά με την «Εθνική Αρχή Διαφάνειας»;

Αναγνωρισιμότητα Εθνικής Αρχής Διαφάνειας4

OXI 22%ΝΑΙ 78%



Αυτό που ακούσατε, είδατε ή διαβάσατε σχετικά με την «Εθνική Αρχή Διαφάνειας»,
τι εντύπωση σας έκανε;

Αναγνωρισιμότητα Εθνικής Αρχής Διαφάνειας4



Σας Ευχαριστούμε!


